

ΔΙΜΟΣΙΑ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ
ΒΕΡΟΙΑΣ
Αριθμ. 18.142/73
Αρ. 411
Ν. 65 Δ. Κ. 4. 8. 60
Συνολ. αριθμ. 070

ΤΟ ΑΝΤΙΠΑΛΟΝ ΔΕΟΣ...

του Σοσιαλισμού, ώστε να επιδιώκουν τον πόλεμο; Όχι φυσικά. Γι' αυτό και δημιουργούν βάζεις έξω από το έδαφός τους. Νέ φανε την μόρα οι άλλοι και βλέποντας και κάνουν: 'Αλλά ποιά θάβναι το ζφελος της ανθρωπότητας έστω μετά έναν θρίαμβο του Σοσιαλισμού, όταν αυτός επιτευχθήμα τρωμερό τίμημα, την ύυσία έκασου μυηίων άτομων και την κατερείπτωση όλωνκληρων περιοχών;

'Απέναντι σ' αυτήν την παλιτική ή χώρα των σπουένικ, προτείναι άπαγόμευση πυρινκόνδοκιμών κλεισιμο συμφωνίας μεδόνη των άμυβίασ σαβασιμ τοδ Στάτου; Κέό, προτείναι στις δυτικέσ Ευρωπαϊκέσ κυβερνήσεισ όχι να γίνουν σύμαχί της άλλ' έστω, να πούσου, να είναι εχθροί της.

Αυτή ή τρωμερή κατάσταση διαγράφεται σήμερα με την απόφαση της συνδιάσκεψης του Ν.Α.Τ.Ο. και έμεις θα προαμέναμε άδιόφοροι άν δεν κάναμετά σπίατα μεσ παραυταποθήκεσ. Διάτι - ανεξάρτητα ποιός τυπικά ή ούσιαστικά κηρύφη το πόλεμο, έμεις θα χα'οθμε σ' αυτόν έν τελικά καταστούμε βάζη.

'Αρα για τη χώρα μας έχει ισχύ έκαινο ελεύσσημ άμυνασ, πού θά την κρατήση μακρυά από κάθε στρουτόλαδο. Η καλύτερη άμυνα για μας είναι ή τήρηση της πολιτικέσ της ανεξαρτησίασ από παντού θά ρωτήσουν οι έπιφυλακτικαί είναι: τούτο δυνάτε άποροίμε έμεις μιά'μικρή χώρα να ύψώσουμε το άνάσσημα σιδών 'Αμερικανικίγλα που μεσ διαφεντεύει; Αύτουσ, τούσ παραπέμπου με σην πολιτική της άύστροφίασ, της Ψλινιδίασ, της Δανίασ της Νορβηγίασ, της Αιγύπτου, της Συρίασ, κ.λ.π. μικρών ή μεγάλων κρατών σεις Εύρώπησ - 'Ασίασ ή 'Αφρικήσ

II

Αδύη είναι -έχρησ μέσασ - ή έξραμιακή πρκατικότηη που διαγράφεται για τίς τύχασ μας, σάν Λαού, σάν Έθνουσ σάν Ιστορικου και πολιτιστικού παράγοντοσ. Μπραστά σ' αυτό το φλογερό πατριωτικό και κατεπειγον θέμα κατέναντι σ' αυτήν την ένοχο άπειλή να πάρη φωτιά ή γή μας, άποτα-

νόμασιε στούσ Βουλευτέσ μεσ κύριοι, έχουμε όλη την καλή διάθεση να πιστεύου με ότι οι τελευταίεσ δεσμευτικέσ ενεργείεσ της Κυβέρνησεισ, είναι για σασ καθώσ; για όλο το Λαό μας ανεξάρτητα από πολιτικά φρονήματα άπαράδεχτεσ και διι δεν θα ύπηρετήσετε τούσ θυμώσ του 'Αρη, Σασ καλούμε λοιπόν να εκφράσετε έντονα και άνδύστα άμεσα και άπεσφασιστικά την έναντιώσισή σας κατά τώσ φρικαλέων βάζεων που δεν ύπηρετούνε ούτε την ύπόθεση της Ειρήνησ και πού δεν θα προστατεύουνε ούτε τούσ Έλλησ; τούσ άμνευσιέσ τουσ.

'Εχετε την δύναμη να κρατηήσετε τη θέλησί σας σεβαστή, έχετε χρέοσ να έξαρθήτε σιτέ ύψωσ της ούσιαστικέσ άποσιολήσ σας, συγκληήσισε τούσ έρόθυμώσ άρχηγώσ σας, τονώστε την ιδιόσητά σας με την άνάλογη δόναμη που θα άντλήσετε από την λογική - έρση τα έπιχειρήματά σας είναι αυτονόητα και βροδν μοναχά τουσ. Τι να τί; κάνομε τίς μικρούπηρεσειεσ, σέ τι θα ώφελήσουν οι τρωπολογίεσ των νόμων, όταν ή βλακίδα νόμοσ, ή ΣΩΤΗΡΙΑ ΜΑΣ κινδυνεύει;

'Απατεινόμεσισε στούσ λοιπόσ πολιτικόσ και κοινωνικόσ, επιστημονικόσ και οικονομικόσ παράγοντεσ του τόπου μας και τούσ λέμε:

Κύριοι, εκφράσιε με έλα το νόημα μέσά έξαφρασει, την άντίθεσή σας πρós την πολιτική των βάζεων και της καταστροφής. Για τó συμφρο όλων μας. Για τα παιδιά μας, για την άγαπημένη μας πατρίδα. Σ'ένα έιδεχόμενό πόλεμο (που την έπισηπεθεί ή έξυ'λιωσύη των άπαζών της πολιτικέσ κυκλώσειασ) το άπανητικό πλίγημπεσ δέν υθ σαρώσασιν μόνο την περιοχή των βάζεων με τα πάντα - άφρο ή γεωγραφικόσ χώροσ θα άποτελαί σιτο σύνολό του βάζη, Κι δέν θα κάνουν διακρίσεισ «έπιπλαυσιών και πτωχών-δικαίων και άδικών». Με τέν συνηθισμένο τρόπο ζωής μας - καλόν ή όχι - και παρὰ τα έλαττώματά μας και τίς μικροαδυναμείεσ μας, έξακολούθησιε τα

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟΝ

Πρός τόν κ. Δ Κατεζηδητήριου Γενικόν Γραμματέα του 'Υπουργείου Βεροίου 'Ελλάδοσ Κόριε Γενικέ

Ο Σόλλογοσ 'Ακηνύων Καλλιάρητων της Κοινότητοσ Νέασ Νικαυηβείασ έξ δούματοσ τών 109 μελών που τόν άπαριέζουν θεωρεί ύποχρέωσιν όπωσ και όθυσια Σασ έφράση τάσ εόχαριστίασ του είδ τάσ φιλοτιμώσ και άδίκουσ όπλοσειασ σας διά την εις το μέλη άντεδ παραχώρησιν και διαουμήν της εκ 325 στρεμμάτων έκτάσειασ του άγροτικώματοσ Σίσοσ, Σασ εύκεται έξ «και εις άνώτερο» εις την πολιτικήν σας σταδιοδροσίαν, Διά τόν Σ Α Κ Νέασ Νικαυηβείσ (Μητρονιάτασ, 'Ο Πρόεδροσ - Θυδ, 'Ορρωνίδησ

ΔΕΝ ΕΟΡΤΑΖΟΥΝ

- Ο κ' Αντώνιοσ Κασαμάκοσ Φαρμακοποιόσ έν έορτάζει
- Ο κ' Αντώνιοσ Κουλοφάκοσ δέν έορτάζει
- Ο κ' Αντώνιοσ Κατζνικολάοσ διηγώροσ δέν έορτάζει
- Ο κ' Αντώνιοσ Περίδικησ Ιατρόσ δέν έορτάζει

Μέλλοντεσ Γάμοι

Γνωστοποιείται συμφώνωσ τώ άσθρω 1369 του 'Αστικού Κώδικοσ ότι:

Μέλλουσι να έλθουσι εις γάμον

- Ο Σπύριτοσ Οδύγορίδησ γεννηθείσ και κατοικών Βελοίαν υίοσ του Σαββα και της Σοφίασ το γένεσ 'Αϊβάκογλου και ή ΕΥΦΗΜΙΑ Γκαδολογλου γεννηθείσα εις Σκαοίδι Κοζάνησ και κατοικούσα εις Βελοίαν άγνάτη του ΓΕΩΡΓΙΟΥ και της Βηθελέμ το γένεσ 'Απαταϊόγλου.

ΠΛΟΥΝΤΑΙ οι άστεσ εις θέσειν έξω Παναθί (Αμπέλι Φωμακοποιού Λεονάρδου) ή και ένσικιόζουσι εις άσχηλοσιν, Πληροσφραί κ. Κ. 'Αμοιρίδην Δικηγώρον.

παραμένουμε φιλειρηνικόσ. 'Ασ εκφράσομε το μέσοσ και την άποστροφή μας εναντίον καθένόσ που έπιδολεύεται την ύπαρξή μας, πριν ήχησουν τα δειπρωτικά. 'Ασ εί 'Αμερικανική ή Σοβιετική θέλουσ να κάνουν πόλεμο, έσ τέν κάνουν μετάρύ τουσ και έσ μεσ άφήσουν ήσυχουσ. Κί αν δέν έχουτε μεγάλα βεληνεκοθε πήραυλοσ, άσ φτιάξουσ έπιτέλοσ. Κί αν δέν τó μπορούνε, ά, κ' ύσουν το λαίμο τουσ. 'Αλλά να μεσ άφήσουν ήσυχουσ. Πρέπει έμεις να τούσ τó κατασισήσομε γνωστέ πώσ άγαπάμε μόνο την 'Ελλάδα και δέν θα έπιτρέψουμ να την κάνουν εκκροταφείο. 'Ασ καταστρέψουνε τέν τόπο τουσ, άσ ύπερσπλήσουνε την Ειρήνη. 'Οσο οι άνθρωποι πολεμάνε γι' αυτήν τόσο οι παλεμοκάπηλοι βάζουνε την οδρά σιτά σκέλια τουσ.

ΝΙΚΟΣ ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΣ

ΑΝΑΩΣΙΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΚΛΗΣΙΣ

Χρήσιου 'Αντ. Θουμιοπούλου κατοίκου Βεροίασ

Προτιθέμενοσ να συνάψω ένυπόθητον δάνειον παρὰ της 'Εθνικέσ Κτηματικέσ Τραπέζησ της 'Ελλάδοσ και να πασχωρήσω αυτή πρós άσφάλειον του δανείου ενότου το δικαίωμα άνηγορητίσ πρότησ ύποθήκησ έπι τούσ κατατερωπαριγομομένου κτήματάσ μου ήτοι: 'Επί μιέσ οικίεσ διαωρόφου καιμένησ έν Βεροία και έν τη περιφερείσ του Δήμου και Είρηνηδικείου Βεροίοσ, διαωρίων (Ισόγειασ και άνω γειασ: Ισοπησ, 3 άνω ήμιτελήσ) και επί της άδ. 10 «Κεντρικήσ» άρ. 8, 28, σινοικία Μουσίου άπυρριζόμενησ του Ισογειου όρθώου εκ τριών δωματιών χύλι; κενζίνασ και λαϊκών βοήθητικόν γάρων, του δε άνω ήμιτελοσ ήρθώου εκ της ταιχοπηίασ δια τρία δωμάτια, χύλι, κενζίνα κλπ, κερσοσ σκεποήσ, έκτισμένησ επί σκίπέδου 221 τμ. και ήφ'εζμένησ άνατολικώσ με σίκιαν 'Ησάτη Παισαδή, ναίτιεσ σικόμελον ήέτρον 'Αλαγκιοζίδου, βόρειωσ με σίκιαν Γεωργ. Σγούριδου και δυτικώσ με δδόν Κεντρικήν. Αηλώ ότι της οικίεσ ταύτησ, τυχόνων άποκλεισει κός κύριοσ νομείσ και κάτοχοσ περιήλθεν δε ταίτα ει; έμείοσ ακολουθώσι: 'Ηγόρασα το σικόμελον δι' του ύπ' άμυ, 2968 της 12-4-1947 συμβολαίου του ήφου Βεροίασ 'Αλεξ. Μανωλίδου παρὰ του Κων. Ζιφ, Γιοτζηζόγλου, ήτιούτοσ είχαν άγορήσει ταίτο παρὰ της 'Ολίγασ χήρησ Δημητρίου Γεμιζιόγλου ήτιούτοσ ήτιού ύπ' άρ. 8, 6994 της 28)6)1945 συμβολαίου του ήφου Θεσ) νίκησ 'Αλλκ, Τζουφη, ότι ή 'Ολίγη χήρη Δημητρίου Γεμιζιόγλου άπέκτησε ταίτο εκ κληρονομίασ του πατ'ό έτοσ 1930 άποβίωσαν της άντεσ τέκνων αυζόγου της Αημ. 'Αντ. Γεμιζιόγλου, ύπ. έτοσ (6 Δημητρίου 'Αντ. Γεμιζιόγλου) ήτο κύριοσ, νομείσ και κάτοχοσ από Τρωμοκρητίσ και παρ' του 1890, ήτι έπί τούσ σικόμελον τουτέου έκτεσα την ήν περιγράφοσ άποτέρω σίκιαν μου δι' ήλιον μου χρημάτω τόν μέν κάτω άρσησιν κατὰ το 197 τόν δε άνω ήτοισσ κατ' 'Απερίλιον 1957, ήτι έπί τούσ έσ ήμιτελήσ. ΠΡΟΣΚΛΑΩ ήσ πάντα έχοντα ή έπιόνητι σικόμελοσ έμτζήγηταιν δι καίωμο ή νόμην επί τούσ κημοτάσ μου ταίτω ήπωσ στυφώτιεσ τώ άρ. 8) 2 παρ. 1) ή) του Ν. 3749)197) σπερι τών εις την 'Εθνικην Κτηματικην Τραπέζην της 'Ελλάδοσ πασχωρομένων άποθηκων έπί άκινήτων έν ταισ Νέασ Χώροισ, γνωστοποιήση έμπροθέσμιασ όπου δ' άσ άνω Νόμοσ άρτίζει τα τυχόν δικαίωμάτά του.

'Εν Βεροία τή 12)1)1957

'Ο Ηλιών και Προσκαλών Χρήσιου 'Αντ. Θουμιοπούλοσ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΙΣ

Τό έρωμο Κοινωνικόν 'Ασφαλιστων δέχεται αίτήσειε δια τήσ πρόσληψησ ένδοσ (1) χειροβόργου Ιντρού είδ το 'Υποκ)μο ΙΚΑ Βεροίασ.

Πληροσφραίασ παρὰ τώ 'Υποκ)μοτι ΙΚΑ Βεροίασ και παρὰ τώ Γρωφείω πληροσφραίων της Διοικήσεισ του ΙΚΑ.

Εκ του 'Υποκ)μοτοσ ΙΚΑ Βεροίασ

Αριθ. 552

Περίληφισ Προγράμμοτοσ Πλειστησιασμού

'Ο Συμβολαιογράφοσ και κάτοικοσ 'Αλεξανδρείασ Δημήτριοσ Γ. Μανωλίδησ Δ η λ ο η σ ι δ σ τ ι.

Τή έπισπεάσει του Κωνσταντινου Νικολάου Τηλέμη, κατοίκου Θεσσαλονίκησ, δικαιομένου Λομβάνειν παρὰ των κληρονομών του άποβίωσαντοσ άφελέτου Στεφάνου 'Αλεξοπούλου κατοίκου ε. ζωή Πλατάνου, ήτοι 1) Στεργιασής χήρασ Στεφάνου 'Αλεξοπούλου 2) 'Ελένησ αυζόγου 'Αντωνίου Γιοβανοπούλου, το γένεσ Στεφάνου 'Αλεξοπούλου, 3) 'Αθανάσιου Στεφάνου 'Αλεξοπούλου κατοίκων Πλατάνου, 4) Θεωδωροσ σιζόγου 'Αθ. νασίου Κασσούκα, το γένεσ Στεφάνου 'Αλεξοπούλου και 5) Στανθωσ αυζόγου ΠΛυτάρου Σαμουσά το γένεσ Στεφάνου 'Αλεξοπούλου, κατοίκων Κλαδίου ήν ύμασ της άρ' άρ. 8) 8) 1) 197) 6 διασπήςσ πληρωμήσ του Είρηνοδίκου Θεσσαλονίκησ, το ποσό των δραχμών 5643 και ταύτων νομιμοτάτωσ άχρισ έξοσφλήσεισ θέλει έκτεθεί εις έκονασηρητιάν άναγκαστικόν πλειστηριασμόν ένδελόν μου ή τούσ νομείσ ή άσασληρωτάσ μου ή τρωσβηημια εις διά την 20-10-1957 και άνασπατείσ είδ της άρ' άρ. 306)57 άποσφωσεισ του κ. Προέδροου τών ένθροισ Προσκαλόνών ένδ τών θρον της καταβλήσεσ δραχμών 5000 με τησθ έννοσ δε τού άρωσ του ύου, την 19ην Ιανουαρίου 1958: έτοιμ ήμεροσ Κυριακή άπο της 10:00 π. μ. ώρσοσ μέχρι της 12ης μεσημβρηήσ, έν 'Αλεξανδρείεσ έβρα του Δήμου - Αλεξανδρείασ και έξωθι τούσ κροφειλοσ Θωμσθ Φεσιωάη ή κοισθ μή άνητρέκοντοσ έπ' όσ σίνιπ) σιν ήθησ τδπου των πλειστηριασμών το δια της άρ. άρ. 515)13 Β 57 έκθέσεισ άναγκαστικέσ κιασ σήσειεσ τώ Δικαστικώ κλητήροσ τών έν Βεροία Πρωτοδίκου Βασιλείου Παρσκήησασ σπεδών άκινήτων, ήτι εις άφροσ έκτάσειεσ έκασ ένδοσ (21), με ήτιουσ ορρωσίων κειμενοί έν τη θέσει «Χαρρά» της κτηματικέσ περιόχησ τού χωρίου Πλατάνου (Τοινοφόρου) της περιφερείασ του Είρηνοδίκου 'Αλεξανδρείασ ύπ' άρ. 8) 8) 1) 197) 6, άρ. 343, άρ. 3) 6) 6) 6) έν συνόλω γύρωσ με άγροθεσ κληρονομών Θω α Γιοβανοπούλου, 'Αρσωνίεσ Βκαπούλου εκ όδοσ μετάρύ, με τούσ κάλ, και με ήρόμοσ, έν τήσ τούσ δε εις το ποσόν των δραχ. τριάκοτα μιέσ χιλιάδων τέν ταυκοίωσ (3150), ή καποκώρωσ εις γειήσισι εις τέν το ήλιόνα προσφροσισα, σιζόγώσ τώ Νόμω, ύποχρεούμενον να καταθέσει το έκκλησιτηρίασμα εις το Δημόσιον Ταμείον, άλλοσ γενήσισι άνασπασηησασ σιζοσ εις βόρα του τώ φροτ)γυου των πλειστοδω ήναι της άρολήτου κροσειεσ μου. Τά κροσειεσ δικαιομάτα κί τα ίταύτα του συμβολαιογράφου έσ ρύνοσαι τόν πλειστοδω άποσθεματιστήν. Έγένετο ή προσώσασ σήμωρον ήν έπιδροση (4) 'Αθανασίου χιλισατέδ έννεασκωσισατο πνευηκοσισατο άψδωσ 1958 έτοισ ήμφοσ Σαββ τον και έν τώ συμβολαιογράφω μου και μέω ένταπόσ και επί της Κεντρικήσ άδοσ, ήσ ακτήσιεσ Κ Κλαδούρου και πρós β Βελοίωσ ύπεργρφοσ άπ' έμοσ του συμβολαιογράφου και έφφρασίη

'Ο Συμβολαιογράφοσ Δ. Γ. Μανωλίδησ

ΕΚΚΛΗΣΙΣ

Τό 'Αδελφώτον του Γηροκομείου Βεροίασ άπεινήνει εκκλησίαν πρós άπαντεσ υίωσ Έλλησοσ άρογωοί σινδρόμαστικεσ εις τήν σκαπάν του 'Ιδρύματοσ. Καταθέσειε (σινδρόματε ποσσή) γίνουσαι δικαίωσ παρὰ τώ Ταμείω της 'Εθνικέσ Τουσ πζήςσ 'Ελλάδοσ και 'Αθηών Βεροίασ.

'Εκ του άδελφώτου

Ο ΘΑΡΡΑΛΕΟΣ

Εφημερίς Βεροίας

ΒΕΡΟΙΑ

ΔΕΥΤΕΡΑ

20

ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 1958

Συνδρομαί

Ετήσια δρ. 25 Έξοχος δρ. 15
Δήμοι, Κοινότητες Τράπεζαι δρ. 100

ΙΔΙΟΚΤΗΤΗΣ—ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

ΗΛΙΑΣ ΝΟΒΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Έτος 121 Άριθ. φύλλου 349

Τιμή φύλλου δρχ. 100

ΤΗΛΕΦΩΝΟΝ 4-62

ΝΑ ΣΥΓΚΛΗΘΟΥΝ ΟΙ ΓΟΝΕΙΣ ΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ ΣΕ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ

Ανάστατοι οι γονείς και κηδεμόνες των μαθητών του Γυμνασίου Βεροίας ανακαίτησαν πριν μηνός στο Γυμνάσιο, πληροφορηθέντες με θλίψη τα μεγάλα κενά που παρουσιάζει το Γυμνάσιο εις καθηγητές και εξέλεξαν μία επιτροπή άγωνος στην οποίαν προσετέθη διά ιδιαίτερας μάστιχα βοής και ο κ. Ηλίας Νόβας με την έντολή να σταλή τηλεγράφημα διαμαρτυρίας στη Κυβέρνηση και να προετοιμάση μεγάλη συγκέντρωση των γονέων προς λήψιν τελεσφόρων μέτρων.

Η επιτροπή, εν άουσία του κ. Νόβα, (μπαράβου της) τον όποιον ούδαμώς ενημέρωσεν περί των πρακτέων άπεφάσισε, να ζητήση πορά των νέων εισφοράν 30 δραχμών προς διορισμόν δύο καθηγητών (το Γυμνάσιό μας τών 1000 μαθητών χρειάζεται 30), καθ όπερ βρασιον της δοθείσης ταύτη έντολής τούτου δοθέντος και μέλις έλαβον, τώσιν οι γονείς της προσκλήσεως προς πληρωμήν 30 δραχμών, εύλόγως έξεπλήγησαν και διαμαρτυρήθησαν. Την διαμαρτυρίαν των ταύτην διερμηνεύοντες ημείς σήμερα καλοδμεν την Επιτροπήν που έπωμίσθη τόσο επιπόλαια μιά τόσο βαρεία έντολή να την εκτελέση και να καλέση πάραυτα σε συγκέντρωσι στο Γυμνάσιο όλους τούς γονείς και κηδεμόνες των μαθητών του, προς λήψιν αποφάσεων επί του φλέγοντος τούτου θέματος.

Τό πρόβλημα του Γυμνασίου Βεροίας είναι βαρύτατο και πρέπει να τό έπωμισθουν υπευθύνως άπαντες οι γονείς και κηδεμόνες του Γυμνασίου.

Η προσωρινή επιτροπή, άναρμοδίως, επέλήθη και άπεφάσισε τό χαράτσι.

Ο ΛΑΟΣ ΚΑΙ ΝΟΜΟΣ ΠΕΡΙΕΦΡΟΝΗΘΗΣΑΝ

Ο έπισκοπος θάνατος του έπισκόπου Βεροίας, έδημοσίωθη διάστασι, άπορροή τον όλων ταύτης του. Παρά την διάχυτον και την γνώμην περικλοτρώπως άπεφάσισαν, εις τούτ, άναμώδους και τό προηγούμενον του Πολυκάριου έσας έτάτη στο Νεκροταφείον, έπεδύθη ή αντίθετος γνώμη του τοποτηρητού έπισκόπου Έδέσης και έτάτη εις τό μακρόν άναμώδους του Μητροπολιτικού μαρτύρου Τόπος γιά πολλούς λόγους άκατάλληλος.

Ο λαός Βεροίας με πολύ πικρίαν διεπίστωσε γιά μιá φορά άκόμα έμ, σταρείται ίκανώς πολιτικής ήγεσίας.

Δήμαρχος και βουλευτής μαζί, έπρεπε να άντισταθούν σθεναρά στη πείρα να έπιμνή του Έπισκόπου Έδέσης, να μη παραβασθ και ο Νόμος 5439)23 όστις ρητώς άπαγορεύει την ταφήν εκτός του Νεκροταφείου και ή έπιθυμία σύμπαντος του λαού Βεροίας.

Τό ξιόμια κ.κ. βουλεύεται και κ. Δημιτριάδης, από σού άνήκει και ή διακήρυξις της πόλης, δεν παραγγυουν μόνο δικαιοσύνη αλλά και εσθαρές άπαχρηώσεις.

Και την άλοχόεσσι που είχατε να έπιβλήθη τη έλίησι του Άποσ και του Νόμου, εν έσασιν άί Δημόσια άρχαι άφήσαν άπροάστειον και έπέτρεψαν τη ταφή, στο κηπάκι της Μητροπόλεως, δεν την έξεπληρώσατε.

Και όταν οι άρχαι άνούνει να έφαρμόσουν τό νόμο, τότε ο λόγος δίδεται στο λαό έσσις και αναλαμβάνει τη προστασία του Συντάγματος και των Νόμων, όπως και αυτό τό σύνταγμα έρίζει. Άρθρ. 111 ε' ή τήρησις του παρόντος Συντάγματος άπιερούται εις τον περιωρισμόν των Έλλήνων.

Στην προκειμένη όμως περίπτωση, έλλείπει ήγεσία, ο λαός παρέμεινε άδρανής, παρά την διάχυτη έπιθυμία του ν' άντιδράση

ΑΠΕΘΑΝΕΝ Ο ΕΠΙΣΚΟΠΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ

Την δην τρέχοντα, άπέθανεν έκ αιτίας σε βουλιαν, (αβ έτών) ο έπίσκοπος Βεροίας—Ναούργης Άλέξανδρος.

Έπρεπε να περήβη, έξ άνάστος ίνα ή εκκλησία Βεροίας άποκτήση νέον τερράριον.

Είται ήλιβερύ ή έμψυχομας διαπίστωση, ότι ο μεταστάς είχεν, έμολογουμένως όποιότι ως ποιμενική, της φιλοδοξήκου σφαιραίσιας μοι. Ο Προκαθημένος της εκκλησίας και οι άλλοι έρμύδιοι εκκλησιαστικοί ήγήτορες πρέπει ταχέως και άσπληρώς να έλέγξουν όλα λέγονται και διαβιβόνται περί της έν γένει διαχειρίσεως παρά των ενουμένων του της χολοσιαίας εκκλησιαστικής και Μοναστηριακής περιουσίας Βεροίας. Άίτινα εύχόμεθα να είναι μυσθόμια.

Ηδη ή θέσις της Μητροπόλεως Βεροίας παραμύει και τυπικώς κενή (επίσημικώς ήτο τοιαύτη, από έτών). Τόσον έπρονκαθήμενος της εκκλησίας όσον και τό Ίπσυργείον Θεσσακουμάτων πρέπει να ένεργήσουν ταχέως, ώστε να πληρωθή ή Μητροπολιτική έδρα Βεροίας διά τήρου και νέου Ποιμενάρχου, ίνα δυνατή και άπταρτήρη την Μεγάλην εκκλησίαν Βεροίας έπωφελώσ. Τα χριστιανικάν παύματα Βεροίας άπέκαμε να ποιμνέται προ' έκείνων γερώντων έπισκόπων.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ

Άρχας Φεβρουαρίου θά διενεργηθή Ερασις όπερ της Φιλορμονικής Σχολής Βεροίας έκ του προϊόντος του όποιου θά παραδούν αι όλοαι των Μουσικών της. Έχουμε όλοι υποχρέωσι να ένισχύσωμεν τον έρανόν ταύτον ώστε να παρουσιάση και ή Βεροία στις 25 Μαρτίου τη Μπάντα της, με τίς άπαράιτητες δημοδόμοφες στολές των μουσικών της

ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΤΗΣ ΔΙΚΗΣ

Όπως γνωρίζουν οι άναγνώστες μας, ή δίκη κατηγορίας, της διαξοχίσεως άναμώδους, άπό τούτα τό σημερινά άναμώδους ή καταθέσεις διακρίθη, έπρεπε να άβρωσιν τον κ. Νίβι, ο όποιος ζει έξόπρησθ από τό έπαγγελμά του και δεν άπλώνει τό γόρι του να εισπράτη σύνταξι, να όε ήθελεν άνάσπρος ή παύτων εν έσπασίον. Είτε κατέλαβε τό Παγκάρι άγίου τι τις και έκείθεν να άγρευη πελατεια. Όλη ή προσβολή ήντιθη άπό τό άήθεν άναμώδους.

Πρώτος έξητάσθη ο μνηστής όστις εις έρώτησιν του κ. Προέδρου κατέθεσεν ότι τό δημοσίευμα είναι ήθυσια άδν.

Παύλασσα, ειπε, στη Τεσπεσία και τραυματίσθηκα. Δείχνει και τό βλήμα που τον τραυμάτισε και τό πόδι.

Πρόεδρος. Τι βαθμό φέρσες;

Δοθόρος. Ταγματάριον Πρόεδρος. Τι ποσόν παίρνεις; Δοθόρος (με διαταγή) δρχ. 3000 καθόρας.

Καρακωστής (ήπαρ). Είσαθε φίλος του βουλευτού Παπαδάκη και κωνσάντος του Ά. Καρμυζήλου που ο Θεσσαλέος έχει σιόχο των έπιθέσεων του γιάτι πιστεύει ότι έβλασαν τη Βέροια;

Αυθόρος. Μάλιστα. Έγώ όμως δεν πολιτεύομαι ούτε δημοσιογραφεί.

Καρακωστής. Άρα ή μήνυσι σου έχει πολιτικά έλλοτήρια άκαταστατα τον τούτον τούτον του Θεσσαλέου που έγινε ο βουζάνος του Παπαδάκη και του Καρμυζήλου.

Ακολουσεί ο μάρτυς κατηγορίας Γεώργιος Τσαρούχης Καρακωστής. γατι ο κ. Δοθόρος από τό κατηγορούμενον άμειώμα του Θεσσαλέου έφ' όσον είδαμώδους κατανομήται ταύτον, ούτε βγύνει εθώσις, παραβλή κατάστασι; Τσαρούχι. Άναμώδους ή Καρκακωστής. Πώς τό βγύνεις ταύτο, έφ' όσον τό άμειώμα ενν. ή άναμώδους.

Ο κ. Νόβας ήρφασι έμ, έγώ όν άπλώνει τό γόρι να εισπράτη σύνταξι ός ήθελεν ή τάχηρος ή ποδών εν ύπρησι και δεν άναβηκα στο Παγκάρι και έκείθεν να άγορεύω πελατεια; Ο Δοθόρος έγινε κατε έλεγεσσι; Τσαρούχι. Ο κ. Νόβας όν, διακρίθη έρίζει να προφυλάσσεται. Όμως τό άμειώμα άφρα τό Δοθόρα και αιδόν ειχε πείχη!

Καρακωστής. Άραιο και τοσο, δεν βγαίνει εθώσις, άπό τό δημοσίευμα όμως τό διασθάνεσθε σείς

Καρακωστής. Είρησι έμ, ο Νόβας άνεργός συνεχίε τήσιν έπί τής πόλης και του Άποσ τήσιν;

Τσαρούχι. Ο κ. Νόβας είναι άναμώδους.

Καρακωστής. Άποτλεί άναμώδους τό ήλα λαμπρό δημοσιογραφικό έργον του κ. Νόβου επί 12 έτη, όπερ της πόλης και του Άποσ Βεροίας; Δεν είναι ο δημοσιογράφος ού του Συντάγματος Έκπατημύων Βεροίας ή ή Φιλορμονικής Σχολής Βεροίας; Δηλαδή άκατέρων πνευματικών και πολιτικόν οργανισμών δημοτεροσ;

Τσαρούχι. Όσον άφρατόν Σύνταγμα δεν γνωρίζω εν την έδρα του κ. Νόβας. Τη Φιλορμονική όμοις ναι. Άναγνωρίζω ότι είναι ο ίδιος ή ή.

Καρακωστής. Αδτό όλο τό έργον του κ. Νόβα δεν είναι άεισθαύματος άεις που πήρε από κενό;

Τσαρούχι. Αίτις από άναμώδους Καρακωστής, Μήπως ο κ. Νόβας ού έφ' όσον κατέλαβε με την έφημερίδα του διάντι-κωνσταντινικόν δόσιον σας;

Τσαρούχι. Μάλιστα Καρακωστής. Νά τό άναμώδους κ. Έφ' όσον έλύθη, ο κ. Νόβας είναι και αέ, ο έθελώνμώδους έπ' όσον Θεσσαλέος καί συνεχώς ή κατέλαβε; του διαβλητή

Προσέγγεται ο μάρτυς Ά. Ζαρούχης

Μ. Τσαρούχης (ήπαρ) Είσαθε ήθυσια τό κατηγορούμενον τούτον του Θεσσαλέου; Ζαρούχης. Άναμώδους ή Τσαρούχης. Μήπως κατέλαβε κ. μάρτυς καταρτίσθητε από από τή άναμώδους;

Ζαρούχης. Μάλιστα, τό άμειώμα έπί τούτου του Άναμώδους

Πρόεδρος. Όσοι δεν πρότε να διαφίλησιντα. Έπί τούτου Νόβας έγγυώματα;

Νόβας. Μόν τόσο, άπαρβαντος τό 600ν έτος έπιστήμονας ή οι έπιτετα ή άναμώδους από Παναγιώ κ. Παύλασσα, Γα ταύτ νέος διακρίθη άλλαι πιά σφύραφι φιλοδοξία και όν τό πωλόν κενό από Παγκάρι, Πάντως ή σάσις μας τής ήνάγκης να άπαχωριασθην με έλίησι του Παγκάριου των.

Καρακωστής. Όσοι σας έπιμνήσκει και ούς κ. Μήπως ή Θεσσαλέος κατά τη θητεία σας, ός έπιτετα του Άγίου Άναμώδους;

Ζαρούχης. Παλύ συχνά με έσαίριζε.

Γέλοια από άναμώδους Καρακωστής. Όσοι κ. Ζαρούχης από τό κούτος τούτων πικριών κατά του Θεσσαλέου

Η ΠΡΟΚΡΙΘΕΙΣΑ ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ Δ'ΑΝΕΓΕΡΣΙΝ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΕΙΝΑΙ ΑΚΑΤΑΛΛΗΛΟΣ

Τελευταία παρατηρείται ζωηρά και αξιόπαινος κίνησης του 'Αδελφάτου του Κρατικού Νοσοκομείου Βεροίας, όπως εξεύρη πόρευσ διὰ τὴν αγοράν οικόπεδου, ἐφ' οὗ νὰ ἀνεγερθῆ Νοσοκομειακὸν κτίριον.

Πρὸ μηνῶν ὁμᾶς φιλοπροόδου συμπολιτῶν προσέφερον ἕνα μεγάλο χρηματικὸν ποσόν, διὰ τὸν σκοπὸν τοῦτον.

Ἡ δὲ θέλει διενεργηθῆ καὶ σχετικὸς ἔρανος ἐντὸς τῆς ἑβδομάδος.

Ἡ δὲ ἀνωτέρω ἐνέργεια τοῦ 'Αδελφάτου, νὰ ἀποκτήσῃ καὶ ἡ Βεροία Νοσοκομειακὸν κτίριον, βρῖσκει καὶ ἡμᾶς καὶ τὴν κοινὴν γνώμην Βεροίας σύμφωνον.

Διαφωνοῦμε ὁμῶς ριζικά, ὡς πρὸς τὴν ἐκλεγείσαν τοποθεσίαν.

Πρὸς πληρῆν δὲ καταστάσεων τῆς κοινῆς γνώμης ἥτις μετὰ ζωηροῦ ἐνδιαφέροντος παρακολουθεῖ τὰ περί τῶν Νοσοκομείου τεκταινόμενα παραθέταμεν, δι' ὀλίγων τῶν ἱστορικῶν τῆς ἀνεγέρσεως Νοσοκομείου ἐν τῇ πόλει μας.

Τὸ 'Αδελφάτον τοῦ Νοσ. Βεροίας ἀπὸ ἐτῶν ὑπέδειξεν ὡς τόπον ἀνεγέρσεως τοῦ Νοσ. τὸ Μπαξέ, ἰδιοκτησίας Καραντουμάνη καὶ κληρονόμων Μότσιου.

Τὴν ὑπόδειξιν ταύτην τὸ ἀρμόδιον Ὑπουργεῖον Κοιν. Προνοίας μετὰ προηγουμένων ἔρευναν, ἀνεῦρεν ὡς ἀκατάλληλον καὶ ὡς ἔδει τὴν ἀπερριψεν, ὅτι ἡ τοποθεσία αὕτη χαμηλοτέρα τῆς πόλεως, ὅσα, γειτνιαζουσα μὲ τὰ θυροδεψεῖα διασρρευμῆν δι' ὀδῶν καὶ περιβαλλομένη μετὸς Μπαξέδου καὶ τὰς ἐπ' αὐτῶν οὐκ ἀσφραγισμένους κόπρους, εἶναι ἀνθυγινηστέρα.

Κατόπιν τῆς ἀποφάσεως ταύτης τοῦ Ὑπουργείου, τὸ 'Αδελφάτον ἐξήτησεν παρὰ τοῦ Δήμου Βεροίας, διὰ τοῦ ὑπ' ἀριθ. 101335 56 ἔγγραφου του, τὴν παραχώρησιν οικόπεδου παρὰ τὸν Συνοικιστὸν Παπάγου. Τοποθεσία ἔξωθι καὶ εἰς μικρὰν ἀπόστασιν τῆς πόλεως εὐρισκόμενη (800 μέτρα) τόπος ἐξῆρθε περιβαλλόμενος ἀπὸ πευκά. Ἀπλάθῃ τόπος ἰδεώδης διὰ Νοσοκομείον καὶ πληρῶν τούτων δόσεων τοῦ Ν.Υ. 55118 156 ἔγγραφου τῆς Εἰδικῆς Τεχνικῆς ὁμηρείας τοῦ Ὑπουργείου Προνοίας, τὸ Δημ. Συμβούλιον Βεροίας ἀνταποκρινόμενον ἐκθύμως εἰς τὴν αἴτησιν τοῦτο τοῦ 'Αδελφάτου, διὰ τῆς ὑπ' ἀριθ. 49156 ἀποφάσεως αὐτοῦ ἐκρίναν τὴν ΔΩΡΕΑΝ παραχώρησιν νηπέδου ἐκτάσεως ἐξ 6 στρεμ., οὕτως ζητηθεῖσαν τοποθεσίαν Παπάγου.

Ἐνῶ οὕτω εἶχον τὰ πράγματα καὶ ἐνῶ ἡ πόλις ἀνέμενε νὰ ἀνεγερθῆ Νοσοκομεῖον παρὰ τὸ Ἀλσύλιον πευκῶν Παπάγου, ἀγνωστον τί ἔμεσολά-

βησεν ἐδημοσιεύθη Δίμα ἀπαλλακτικῶς τοῦ Μπαξέ ἀδελφῶν Καραντουμάνη, ὅπερ ὡς ἐλέγχθη ἐθεωρήθη καὶ εἶναι ὡς ἐκ τῆς ἀκατάλληλου θέσεως του, τὸ πρῶτον, ἀκατάλληλον παρὰ τοῦ αὐτοῦ Ὑπουργείου.

Οὕτω ἐκ τῆς ἐν λόγω παλινδρομήσεως τοῦ 'Αδελφάτου Βεροίας ἐπαμύθη τὸ τεράστιον βᾶρος τῆς ἐξοικονομησεως χρημάτων, διὰ τὴν πληρωμὴν τοῦ οικόπεδου Καραντουμάνη οὕτως ἡ ἐξαγορά βὰ ἀπαιτήθη πολλὰ χρήματα. Πρὸς ἐξέυρεσιν δὲ τῶν χρημάτων ἀγορᾶς τοῦ οικόπεδου, ἐκτὸς τῶν συγκεντρωθειῶν εἰσφορῶν προεκλήθη καὶ ἔρανος ὅστις καὶ θὰ διενεργηθῆ ἐντὸς τῆς ἑβδομάδος.

Κατόπιν τῆς ἀνωτέρω παρεκτροπῆς ἥτις ἐσημειώθη ὡς πρὸς τὸν τόπον ἀνεγέρσεως τοῦ Νοσοκομείου Βεροίας καὶ ἡμεῖς καὶ ἡ κοινὴ γνώμη Βεροίας ἥτις καὶ ἐξεπλάγη ἐκ τῶν ἀνωτέρω διατρεχάντων μὲ συνέπειαν νὰ ἐγκαταλειφθῆ ἡ ΔΩΡΕΑΝ παραχώρησις ἰδεώδης νοσοκομειακῆς ἐκτάσεως τοῦ Δήμου Βεροίας καὶ ἀντ' αὐτῆς νὰ προκριθῆ ὁ Μπαξές Καραντουμάνη μὲ δλα τὰ ὡς ἀνωτέρω ἐξετέθησαν μειονεκτήματά του, ἀντὶ σοβαρᾶς πληρωμῆς ἥτις θέλει ἀπαιτηθῆ διὰ τὴν ἐξαγοράν του, διερωτᾶται.

Διὰ ποῖον σοβαρὸν λόγον, προετιμήθη ἡ οικόπεδικὴ ἐκτασις Καραντουμάνη διὰ τὴν ἀπαλλακτικῶν τῆς οἰκίας θὰ ἀπαιτηθῆ μεγάλη δαπάνη καὶ ὄχι ἡ τῶν Πευκακίων παραχωρηθεῖσα ΔΩΡΕΑΝ ἐκτασις τοῦ Δήμου Βεροίας καὶ οὕτω νὰ ἐπιβαρυνθῆ τὸ νέον ἱδρυμα μὲ ἀσκοποῦς δαπάνας, οἷτινες θὰ ἐπῆρκον διὰ τὴν θεμελιώσιν;

Τι λοιπὸν παρενεβλήθη ὥστε, νὰ μεταβάλλῃ γνώμην τὸ ὄργανον καὶ νὰ ἐπιβαρυνθῆ ἀσκόπως ὁ λαὸς Βεροίας δι' ἀγοράν ἀκατάλληλου οικόπεδου διὰ Νοσοκομεῖον;

Ἐπὶ τοῦ ἀνωτέρω ζωτικῶν προβλήματος ὁ λαὸς Βεροίας ἀξιοῖ μιαν πειστικὴν ἀπάντησιν, διότι δὲν δύναται νὰ ἐννοήσῃ τὰς ἀποκαλυφθεῖσας ἀνωτέρω δολιχοδρομίας μὲ συνέπειαν τεραστίαν ἐπιβαρύνσιν τοῦ Νοσοκομείου καὶ τὸ κυριώτερον νὰ ἀνεγερθῆ τοῦτο εἰς θέσιν περιβαλλομένην δι' ὄχρετῶν καὶ ἀτυφασσιστρῶν πλῆθῃ ἀναθυμιάσεων τῆς οὐκ ἀσφραγισμένης κόπρου τῶν γυφῶδων αὐτοῦ Μπαξέδου.

Παρακαλεῖται ὅθεν τὸ Ὑπουργεῖον Προνοίας ὁπως ἐπανεξετάσῃ ἀμερόληπτου καὶ πρὸς ὄφελος τῆς πόλεως, τὸ Νοσοκομειακὸν πρόβλημα Βεροίας καὶ ἀναγνωρίσῃ, ὅτι, ἰδεώδης τοποθεσία πρὸς ἀνάγκασιν του εἶναι ἡ τῶν Πευκακίων Παπάγου ἢν καὶ ἀνεπιφυλάκτως νὰ ἐγκρίνη.

Στατιστικὸς Στίχος

τῶν δικηγόρων ἡ ὄργη σὲ καλλῆ σου νὰ σοῦ βγῆ

Τὴν ἐπλήρωσες τῆ νύφη, φίλε τούτῃ τῆ φροιά. Μὰ δὲν εἶναι ὁπως βλέπεις καὶ μεγάλη ἀσφορία.

Ὅπως ἤθελαν εἰ φίλοι τοῦ κῆρ Σωφίου Παπαδάκη νὰ ἐκλείψῃ, ὅπ' τὸ βῆμα τὰ τοῦς φύγη τὸ σαρῆκι.

Πλήρωσες λίγες δεκάρες καὶ ἔβανες μεγάλον ντόρον μὰ ἀντίκρουες τὰ «θάρρος» τριῶν φίλων δικηγόρων...

Σοῦ τὰ ψάλλῃν αἰεν μίαινε «ἔβρισες τὸν κύρ Δ βροῦ» καὶ σὲ πῆρες «Θαρραλέε» τῆς κακοτυχίας ἡ μπόρα.

Μὰ ἐνὸς πού στοῦς ἀγῶνες ἔγινες σκληρὸ μαντέμι φίλοι, τὸν ἐχθρῶν σου κέρφος κάθε «Γιάνκα», νὰ σὲ τρέμη.

PANTAR

ΑΝΑΓΗΡΟΙΣΙΣ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ

Δυνάμει τῆς ὑπ' ἀριθ. 858) 87 'Αποφάσεως τοῦ Πρωτοδικείου Βεροίας ἀνεγνωρίσθη Σωματεῖον ὑπὸ τὴν ἐπωνυμίαν «Ἐνωσις Συνταξιούχων ΙΚΑ 'Αλεξανδρείας καὶ Περιοχῶν» μὲ ἔδραν τὴν Βέραιου καὶ σκοπὸν α) τὴν ἀλληλεγγύην καὶ ἀμοιβάν τῶν μελῶν ἐξυπηρέτησιν καὶ προάσπισιν τῶν συμφερόντων τῶν μελῶν β) τὴν περίθαλψιν καὶ ὑποστήρικσιν τῶν ἀναξιοπαθούντων μελῶν τῆς ἑνώσεως. αὐτοὶ εἶναι ἀνίκανα πρὸς πάσαν ἐργασίαν, γ) παροχῶν βοήθημάτων εἰς ἐπιδημιολογικὰς ἀσθενείας καὶ εἰς ἐκτάκτους περιπτώσεις ἐφ' ὅσον τοῦτο ἐπιτρέπουσι ἡ οἰκονομικὴ κατάστασις τοῦ σωματείου καὶ προηγουμένη ἀπόφασις τοῦ Δ. Συμβουλίου. Ὁ πληρεξούσιος δικηγόρος Κ. Ἀμοιρίδης

Δ Ι Α Κ Η Ρ Υ Ξ Ι Σ

Ὁ Οἰκονομικὸς Ἐφορὸς Ἡρακλίας ἀνακοινῶ δὲ ἔκτεθειται εἰς ἀρχικὴν πλειοδοτικὴν δημοπρασίαν ἀνεργη-ἀηρομένη τὴν 27ην Ἰανουαρίου 1938 ἡμέραν Δευτέραν καὶ ὥραν 12--1 μ. ἡ ἐκποίησις τῶν κάτωθι ἀνταλλοξίμων κτημάτων κειμένων ἐν Βεροία.

Α.Κ.	Εἶδος	Ἐκτασις	Τοποθεσία	Αἰ Προσφορά	Ἐγγυδοσία
624	Τέμενος	600τμ	Γιολὰ Γκελντὶ	100000	10000
3210	μετὰ περι-χῆς Οικόπεδον	298τμ	παρὰ τὸ Εἰ ἄημ. σχολεῖον	149'0	1500
3211	,,	312τμ	,,	15600	1600
3187	,,	105τμ	Κηροὶ Μαχολὰ	5300	550
3183	οἰκία σταύλου καὶ οικόπεδον	334τμ	Γιολὰ Γκελντὶ	78000	7000
3213	Οικόπεδον	174τμ	Τσαρῆ Μακασὶ	18000	1800

Οἱ ἀναλυτικαὶ ὁροι εἰσὶν κατατεθειμένοι εἰς τὸ πορὰ τῆς ἐνταῖθα Οἰκονομικῆς Ἐφορίας Γραφεῖον Διαχειρίσεως Ἀνταλλοξίμων Κτημάτων, ὧν αἱ βουλόμενοι δύνανται νὰ ληθσοῦν γνώσιν προσερχόμενοι καθ' ἐκάστην κατὰ τὰς ἐργασιαμικὰς ἡμέρας.

Ὁ Οἰκον. Ἐφορὸς Στ. Θεοχουρίδης

ΔΗΛΩΣΙΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΚΛΗΣΙΣ

Χρήστου Ἀντ. Θυμιδιόπουλου κατὰ τὸν Βεροίας

Προτιθέμενος νὰ συνάψω ἐπιπρόθετον δάνειον παρὰ τῆς Ἐθνικῆς Κτηματικῆς Τραπεζῆς τῆς Ἑλλάδος καὶ νὰ παραχωρήσω αὐτῇ πρὸς ἀσφάλειαν τοῦ δανείου τούτου τὸ κτήμα ἐγγραφῆς ἀριθ. 5 ποθῆνης ἐπὶ τοῦ κτετατέρωπε ὑπογραφισμένου κτήματός μου ἥτοι: Ἐπὶ μῆς: ἐκείνης ἡμερῆς φωνο κειμένη: ἐν Βεροία καὶ ἐν τῇ περιφερείᾳ τοῦ Δήμου καὶ Εἰρηνοδικείου Βεροίας: διαστήρου (ισόγειος καὶ ἀνώγειος ἔρσοφος, ὁ ἄνω ἡμιτελής) καὶ ἐπὶ τῆς ὀδῆς «Κεντρικῆς» ἀρ.θ. 328, συνοικία Μαυροῖσιν ἀπαρτιζομένης τοῦ ἔσοφου ὄροφου ἐκ τῶν δωματίων χῶλ, καζίνου καὶ λοιπῶν βοηθητικῶν χώρων, τοῦ δὲ ἄνω ἡμιτελοῦς ὄροφου ἐκ τῆς τοιοχοποιίας: διὰ τρία δωμάτια, χῶλ, καζίνα κλπ, κερσομσκαποθι, ἐκτισμένης ἐπὶ οἰκπέδου 221 τμ, καὶ ἀρξίουμένης ἀνατολικῶς μὲ οἰκίαν Ἡοσῆ Πασιδάκη, νοτίως οικόπεδον Πάτρου Ἀλαγιοκρίτου, βόρειως μὲ οἰκίαν Γεωργ. Σγαυροῦ καὶ δυτικῶς μὲ ὄδον Κεντρικῆν. Δηλώθῃ τῆς οἰκίας ταύτης: τυγχάνω ἀποκλειστικὸς κύριος νομῆς καὶ κάτοχος περιήλθον δὲ τοῦτο εἰς ἐμὲ ὡς ἀκοιούθως: Ἡγέρσασα τὸ οικόπεδον διὰ τοῦ ὑπ' ἀριθ. 2988 τῆς 12-4-1947 συμβολαίου τοῦ ὄφου Βεροίας

'Αλεξ. Μανωλίδου παρὰ τοῦ Κων. Ζαρ. Γιοζητόγλου, οὗ αὐτοῦ εἶχεν ἀγοράσῃ τοῦτο παρὰ τῆς: Ὀλίγης χίρας Δημητρίου Γεωργιολογίου διὰ τοῦ ὑπ' ἀριθ. 8394 τῆς: 28(6)1945 συμβολαίου τοῦ ὄφου Θεοφ. ἐκείνης ἡμέρας. Τζαροφ δὲ ἡ Ὀλίγα χίρα Δημητρίου Γ. τοιόγλου ἀπέκτησε τοῦτο ἐκ κληρονομίας τοῦ κατὰ τὸ ἔτος: 1930 ἀποβιώσαντος ἀνεῖν τὸ κτηνὸν οὐχ ὕγον τῆς: Δημ. Ἀντ. Γεωργιολογίου, βεὶ οὕτως: (ὁ Δημήτριος Ἀντ. Γεωργιολογίου) ἦεν κύριος, νομῆς καὶ κάτοχος διὰ Τουρκοκρατίας καὶ ἀρὸ τοῦ 1890, διὰ ἐπὶ τοῦ οικόπεδου ταύτου ἐκτασις τῆς περιγραφῆς ἀνωτέρω οἰκίας μου δι' ἴδιον μου χρημίστην τὸν μὲν κατὰ ὄροφον κατὰ τὸ 1917 τὸν δὲ ἄνω ἡμιτελοῦς κατ' Ἀπρίλιον 1967. εἰσι δὲ ἐκείτος ἡμιτελοῦς. ΠΡΟΣΚΛΑΕΩ δὲ πάντα ἐκοντα ἢ ἀξ ὅτενα ἀποδότητε ἐπιπρόθετον δάνειον ἢ ὁμῆν ἐπὶ ταῦ κτήματός μου τοῦτου ὅπως συμφώνως τῷ ἀρθρῷ 2 παράγραφ. δι τοῦ Ν. 3743(1929) ἐπερὶ τῶν εἰς τὴν Ἐθνικὴν Κτηματικὴν Τραπεζίαν τῆς Ἑλλάδος παραχωρηθέντων ὑποθηκῶν ἐπὶ ἀκινήτων ἐν ταῖς Νέοις Χώραις, γνωστοποιήσῃ ἐμποροθέσμως δλου ὁ ὡς ἄνω Νόμος ἀρξίει τὰ τυχόνδικοιωματά του. Ἐν Βεροία τῆ 12(1)1958 Ὁ Δὴλῶν καὶ Προσκαλῶν Χρήστος Ἀντ. Θυμιδιόπουλος

ἀμειβήθη καὶ μᾶς κατὰ τὸν...

ἀμειβήθη καὶ μᾶς κατὰ τὸν... ἀνευ πύθονος; Ζητούμενος... Τὸ ἀποτέλεσμα τῆς δικῆς με βίαιον τὴν παραπάνω μου τυφλὸν ὕλικόν, εἶναι γνωστὸν. Οἱ κερσομένοι ἀπὸ τὸ «Θυροπλοῦ» δικηγόροι Βεροίας πῆσαν τῆς βεβᾶς, μὲ μιὰ καθικη του, πάνω σὲ 12 χρόνια τῆς κυκλοφορίας του. Καὶ ἡ Ἐπαρχία ἐξακολούθει νὰ... ἀνεβαίνει πνευματικῶς...

Μέλλοντες Γάμοι

Γνωστοποιεῖται συμφώνως τῷ ἀρθρῷ 1369 τοῦ Ἀστικῆ Κώδικος δὲ: Μέλλοντι νὰ ἐλθῶν εἰς γάμον ὁ ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΟΒΑΣ τοῦ Νικολάου καὶ τῆς Χρυσουλᾶς τοῦ γένου Νικολάου Κύρια γεννηθεῖς καὶ κατοικῶν ἐν Βεροία καὶ ἡ ANNA ΓΑΚΗ τοῦ Μαργαρίτη καὶ τῆς Ἀθηνᾶς τοῦ γένου Νικολάου Μπαζάκα γεννηθεῖσα καὶ κατοικοῦσα ἐν Βεροία.

ΔΕΝ ΒΟΡΤΑΖΕΙ

Ὁ Δ. Γρηγόριος Καραντουμάνης δὲν βورتάζει ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδον ἐκτάσεως 1500 τ. μ. ὁλόκληρον ἢ καὶ τμηματικῶς, εἰς τιμὴν ἀπώτατου εὐκαιρίας Τὸ οικόπεδον καίται εἰς ὄρειαν τοποθεσίαν τῆς Βεροίας κοντὰ στοῦς μύλους Μάρκου Πληροφορία: Ἡλῆαν Νόβαν δικηγόρον